Удобрение органоминеральное Полидон Био марки<mark>: Полидон</mark> Био Универсальный, Полидон Био Свекла, Полидон Био Зерновой, Полидон Био Кукуруза, П<mark>олидон Био М</mark>асличный, Полидон Био Бобовые, Полидон Био Профи, Полидон Био

Удобрение органоминеральное

Полидон Био марки: Полидон Био

Универсальный, Полидон Био Свекла,

Наименование Полидон Био Зерновой, Полидон Био

Кукуруза, Полидон Био Масличный, Полидон Био Бобовые, Полидон Био

Профи, Полидон Био

Регистратор ООО «ПОЛИДОН Агро»

Номер государственной регистрации 098-13-1093-1

Марка Полидон Био ГуматСупер 20

Группа Удобрения минеральные

Срок окончания регистрации 26.04.2026

Область ЛС